

您与齐鲁晚报可有一段故事?

《齐鲁晚报》出版10000期暨《今日烟台》创刊八周年,现面向社会征稿



本报10月12日讯(记者 钟建军) 不知不觉中,《齐鲁晚报》已与广大读者朋友共同走过了27个春夏秋冬,谢谢你们,

亲爱的读者!2015年10月24日是一个特别的日子——《齐鲁晚报》将迎来第10000期纪念日。当月,作为《齐鲁晚报》扎根烟台、服务烟台的平台,《今日烟台》也迎来八周年纪念。为纪念第10000期报纸出版暨《今日烟台》创刊八周年,也为了全面展示烟台各行各业27年来的发展成就,《齐鲁晚报》将推出系列活动和纪念特刊,与您一起回顾“一张报与一座城”的27年。

从迈出的第一步起,《齐鲁晚报》和读者们就结下了刻骨铭心的不解之缘。您的一点一滴回忆,一字一句抒怀,一声一语期待,都将是我们的最美好的礼物。

在纪念特刊的第一部分将是《万中有您》,分为寻找老读者、寻找老通讯员、寻找“我和齐鲁晚报的故事”三个栏目,向读者征集相关内容的稿件。

寻找老读者。如果您收藏

有1988年创刊时的《齐鲁晚报》,请与我们联系。我们将派记者前往采访您和《齐鲁晚报》的故事,并对故事见报的老读者赠送2016年全年《齐鲁晚报》。对收藏有第1期、第100期、第1000期、第5000期《齐鲁晚报》的老读者,我们还将赠送超级大礼包。

寻找老通讯员。如果您曾给《齐鲁晚报》投过稿,当过通讯员,请与我们联系。我们将寻访,

讲述你们和《齐鲁晚报》结缘的春夏秋冬。

寻找“我和齐鲁晚报的故事”——生活成就新闻,新闻改变生活。我们前行的步伐始终和齐鲁这片热土同频共振,相映成辉。在这10000期中,作为普通读者的您,和《齐鲁晚报》有哪些不得不说的故事?也请与我们联系,说出你的故事。

新闻热线:6610123。投稿邮箱: xingzouyantai@126.com。

十月过半,烟台楼市遇“秋凉”

9月28日-10月11日,烟台全市成交1419套,环比下滑26.4%

本报10月12日讯(记者 秦雪丽) 都说金九银十,这个银十已经快过半,但楼市成交却并不景气。据同策咨询统计数据显示:9月28日-10月11日,烟台全市成交房产1419套,环比下滑26.4%。分析人士称,“十一”黄金周期间,房企大都忙线下,吸引关注度,加之成交具有滞后性,所以成交呈现收缩。

10月份,多个项目集中推盘,支撑全市成交。近两周全市成交主力项目为:福山区·金华

家园近两周网签131套;开发区·中建·悦海和园近两周网签94套;芝罘区·柏林春天近两周网签77套;福山区·香缇熙岸近两周网签57套;莱山·宝龙·城市广场近两周网签52套等。

六区成交中,仅芝罘区环比上涨,其他五区均环比下滑。开发区成交390套,位居六区首位,成交量环比下滑35%;芝罘区成交364套,位居六区第二位,成交量环比上涨13%;福山区成交308套,

位居六区第三位,成交量环比下滑37.4%;莱山区成交144套,位居六区第四位,成交量环比下滑28.7%;高新区、牟平区成交较少,高新区成交116套,位居第五位,成交环比下滑29.7%。

有7个项目新增供应。新增供应1091套,面积14.1万㎡。烟台六区商住办类土地市场有2宗土地供应,分别位于芝罘区和莱山区,均为商服用地,总供应面积6.9万

㎡;无土地成交。

据同策咨询分析师王艺澎介绍,“十一”黄金周楼市成交受冷的原因有多种,一方面,“十一”期间房企的重点都集中在做线下活动,吸引市场关注;另一方面,“十一”期间,市民看房很多,一般需要1-2个月的抉择周期,网签成交具有滞后性,也有部分近期推盘的项目尚未展开网签。此外,受经济大环境影响,导致成交收缩。

50个涝洼积水点 近日改造施工

本报10月12日讯(通讯员 刘勇 记者 张倩倩) 近日,2015年涝洼地段排水设施改造及河道清淤维修工程开工,计划11月底前完工。涝洼地段排水设施改造计划对观海路东海宾馆北侧、滨海北路滨海国际酒店西侧、楚风六街等50个涝洼积水点位进行改造,改造主要解决排水设施管线老化破损、管道堵塞不通、管径过细及排水设施不完善等原因造成的积水问题。工程完工后,将有效解决市区部分路段积水的状况;河道清淤维修工程计划对淤积严重的西南河、葡萄山河、铁路河等7条河道及市区截流口进行清淤维修。工程竣工后,河道的泄洪能力将得到明显提升。

市排水处将采取多点位同时施工,尽可能缩短工期,主干道点位采取夜间施工,减轻施工路段交通压力,同时加强施工现场安全管理,做到规范文明施工。

抗日战争胜利70周年纪念币发售,市民一早排队抢购

带了7个身份证,来领抗战纪念币

本报10月12日讯(记者 李园园) 12日,备受关注的“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”纪念币(简称“抗战纪念币”)在烟台各大建行网点开始兑换。一大早,银行还没开门已有市民排队等候,不少老人带着全家几个人的身份证前来兑换抗战纪念币。据了解,此次抗战纪念币兑换一直持续到本月30日,已预约的市民一定要到预约的网签去兑换,不要忘记带着身份证等有效证件。

12日早上8点,离银行开门营业还有半小时,在建设银行烟台分行营业部,已有不少市民在此等候。保安也早早地来

到人群中,把前来兑换抗战纪念币的市民有序地组织成一队,等待银行开门。“让孩子提前在网上给预订了,担心兑换的人多,这不来得及去买菜就先过来了。”一位白发苍苍的老人说,工作日孩子们都上班,没时间来兑换纪念币,他帮着孩子一起兑换了。

当银行大门打开后,在银行工作人员的带领下,前来兑换抗战纪念币的市民来到银行专门设立的两个“预约,兑换纪念币”柜台。“我看看,啥样的?”当第一位市民兑换出纪念币后,还在排队等候的市民禁不住好奇,凑过去看了看。为了避免排队等候时间过长,银行工作人

员提前兑换好零钱,并提醒市民提前拿出身份证等有效证件。

“我带了7个身份证来,不知道能不能代领。”一位老人一边排队,一边咨询身边的银行工作人员,当得知已提前预约可以持有效身份证代领时,老人笑呵呵地说:“孩子们上班的上班,上学的上学,忙得没时间来兑换,我这种退休的老人只好为他们服务了。”

据建设银行烟台分行营运管理部的张经理介绍,此次烟台市共发售270万枚纪念币,已预约的有210多万枚,市民可根据当时预约的时间、地点前去兑换,兑换期结束后,如不能按



约定兑换的,取消兑换资格。另外,还有50万枚左右纪念币可持身份证到建行网点预约。需要提醒的是,有的营业网点抗战纪念币已被预约完毕,可去建行其他营业网点兑换。

烟台山区片雨污分流工程加紧施工

本报10月12日讯(通讯员 马光伟 梁小乔 记者 张倩倩) 近日,记者从市城管局排水处了解到,2015年老城区雨污分流工程烟台山区片正加紧施工,今年总体施工范围为:解放路以西、北马路汽车站以东、北马路以北至海边区片。

目前主要施工区片为:解放路以西、胜利路以东、北马路以北至海边(含烟台山公园、烟台山医院、海岸路、胜利路、崇头街、海岸街、招德街、礼贤街、会英街、西太平街、东太平街、朝阳街、小太平街、利通街、广东街、海关街、大关前街、阜民街、恒丰银行、长安胡同等)。

12位烟台中医拜师国家级中医泰斗

两所全国名老中医工作室同期成立

本报10月12日讯(记者 孔雨童 通讯员 陈展鹏) 献拜师帖、跪拜、奉茶……10月10日,一场传统的拜师礼在烟台东山宾馆举行。李佩文、王新陆、刘鲁明、李安源、陶凯、杨宇飞等六位国内中医界著名专家依次接受了烟台中医院12名弟子的拜师礼,正式收徒。

10日的国家级名老中医传承拜师大会上,12名烟台市中医院医师全部穿上了传统的中式服装,其后两人一组,向端坐中式木椅之上的老师献拜师帖、奉茶,依次拜6位国内中医界著名专家李佩文、王新陆、刘鲁明、李安源、陶凯、杨宇飞为师。

“我们中国从古到今拜师授艺都代表一种传承,这种形式我们时而复习一下都是一种非常好的事情。”中医专家王新陆教授在接受采访时表示,这

种形式中的庄重感,也会让一代代医者常怀对从医的敬畏和严谨之心。

烟台市中医院的相关领导介绍,医务工作者的学习永远在路上,拜名师,学习他们的德才,这是中医事业人员成才非常重要的途径。“为了更好地传承中医药文化,我们策划举办这次隆重的拜师大会,请来的全部是国家级在相关领域最顶级的专家,这样可以使烟台中医院中青年专家更好地提高,也更好地服务烟台市民。”

活动中,除了拜师仪式之外,还进行了全国名老中医齐鲁内科时病流派王新陆传承工作室、全国名老中医药专家陶凯传承工作室揭牌仪式。两个传承工作室成立之后,将进一步深化实施名医培养,全方位加强烟台市中医院人才队伍建设,为医院发挥中医药特色



著名中医专家王新陆教授接受学生的奉茶。通讯员供图

优势和提高中医临床疗效,提供人才和智力支持。

拜师仪式结束后,烟台市中医医院院长刘云鹏为10名来自墨西哥的学生颁发了毕业证

书。2014年,烟台市中医医院与墨西哥州立大学正式签署了学术交流协议,就中医药临床、科研、教学等多个方面达成合作意向。

竞争性谈判公告

一、项目名称:烟台站西候车室北侧商铺招租。

二、竞争性谈判内容:烟台站西候车室北侧商铺招租竞价。

三、接洽处:山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部。

1. 地址:烟台市芝罘区北马路138号。

2. 接洽时间:2015年10月10日—2015年10月10日。

联系电话:0535-2965526 0535-2965373。

四、竞争性谈判申请文件递交截止时间10月20日15:00。

五、谈判方式:公开竞争性谈判。

山东济铁旅行服务有限公司
2015年10月10日